



通訊地址：上水清城路 8 號風采中學

轉交 教育評議會

電話：2468 3680 傳真：2468 3935

網址：www.edconvergence.org.hk

就學校協助警方秘密臥底查案、破案 資料洩密事件 教育評議會意見 (新聞稿)

2009 年 11 月 27 日

- 一、打擊任何大、小罪惡，是社會各界共同的願望，是次基新中學願意配合警方的臥底查案、借出學校的硬件資源，作為反罪惡的基地之一，確實恪守學校公民教育的責任，理應值得表揚。
- 二、但警方破案完畢，卻大肆宣揚，並且將學校有關資料公開，對原本協助警方的學校，打擊甚大，對該校校譽、全體師生及家長，造成不必要的傷害，更且會直接影響全港學校與警方合作滅罪的信心。
- 三、因此，本會認為警方應對是次洩密事件，儘快作出調查，全面瞭解並公佈洩密原因，先向學校及社會作出交代，並且從中找出錯誤之處，找出改善，方案，再向社會大眾交代。
- 四、是次事件，警方保密不足，禁毒專員言論惹人反感，報章媒體對不幸的學校又大肆報導，本會認為，特區政府應設定明確的規範，對學校與警方秘密合作打擊罪惡的學校及全體師生，立法加以保護，違者應受到法律追究懲處。
- 五、「臥底」進駐學校有助滅罪，但政府應成立跨部門專責委員會邀請相關校長及老師提供學校前綫意見，定期綜合個案的不同經驗，有助學校滅罪。
- 六、另外，本會擔憂到在大埔區的校園驗毒計劃的推行及報導，建議政府應再次審核「大埔區校園驗毒計劃」有關保密的細節，並呼籲傳媒能保護學校及關愛下一代，促成學校警方合作打擊毒禍的成功。

查詢：何漢權（電話：9196 9350）
曹啓樂（電話：2468 3680）